
Domácí práce  2 – matematika – sčítání a odčítání 

 
1.    Sčítej (pod sebe): 

 

36 580 + 7 675 =      ,                        48 290 + 27 308 =           , 

 

60 098 + 9 964 =      ,                        76 + 3 008 + 38 708 =     . 

 

 

 

29 350 + 4 287 + 62 536 =     ,        403 + 2605 + 37 268 =         , 

 

3 768  +  39  +  52 685  =       ,         5 000 +  99 +  108 =            . 

 

 

 

2.    Karel měl našetřeno 3 587 Kč,  Zdenek našetřil 12 508 Kč  a Hanka 

našetřila 897 Kč.  Kolik našetřili všichni dohromady ? 

 

 

 

3.     Svetr stál   879 Kč.   Zdražili ho o 99 Kč. Kolik stál svetr po zdražení ? 

 

 

 

 

4.    Sečti desetinná čísla pod sebe. Pozor na desetinnou čárku !!! 

 

 

98,63 + 0,56  =         ,     7,8 + 2,563  =      ,     1 008,8 + 12,87  =    

 

0,008 + 0,09  =         ,      906,302 + 91,899  =    ,    0,1 + 0,032  = 

 

 

 

 

58,36 + 2 638 + 0,358 =      ,         6,326 + 358,2 + 456 =         , 

 

8,35 + 0,86 + 5 352    =        ,          0,063 + 6,98 + 37     = 

 

 

 



Odečítej písemně (pod sebe): 

 
5.     5 324 – 687 =        ,     98 305 – 7 898 =             ,     8 002 – 989 =               , 

 

        10 876 – 6 007 =    ,       50 304 – 9 999 =       ,    876 – 609 =                    . 

 

 

 

6.Zedník vydělal 28 342 Kč. Na daních odevzdal 5 788 Kč.  Kolik korun mu 

zůstalo ? 

 

 

7.Bunda stála  2 346 Kč.  Zlevnili ji o 897 Kč. Kolik stála bunda po slevě ?  

 

 

 

 

8.Odečítej písemně (pod sebe desetinná) čísla.  Pozor na desetinné čárky!! 

 

396,86 – 27,67 =    ,     5 367,77 – 808,8  =       ,       30,403   - 8,08   =       , 

 

6,903 -  0,886   =     ,     548,023 – 45,08  =     ,       243 223,312 – 7 867, 87 =       

 

 

9.     Z prvního pole sklidili zemědělci 93,52 tun pšenice.  Z druhého pole 

sklidili o 27,86 tun obilí méně.  Kolik tun obilí sklidili z druhého pole ? 

 

 

 

10.    Od součtu čísel 27,85  a  35,09   odečti číslo   42,17. Jaké číslo ti vyjde ? 

 

 

 

11.    Od součtu čísel 50  a 83,07  odečti součet čísel   56,75 a 76,32. jaké číslo ti 

vyjde? ( Oba součty si vypočítej zvlášť a pak napiš první součet, pod něj druhý 

součet a odečti písemně). 

 

 

 


